

大庆市肇源县茂兴镇派出所警察骚扰戴明荣

【明慧网】二零二二年九月十三日下午，肇源县茂兴镇派出所所长带领三名警察突然闯入法轮功学员戴明荣家。一边翻东西，抢走大法书《转法轮》，笔记本电脑，小录音机一台。一边强行给法轮功学员戴明荣照相。法轮功学员戴明荣不配合，边讲真相边制止你们是在犯罪！

4名警察将戴明荣从屋子里拖到院外，强行往警车上拽。戴明荣高喊法轮大法好！警察抓人了！这时邻居围观，80多岁的婆婆从屋里出来，戴明荣抱住婆婆不撒手。婆婆说我儿媳妇是好人，你们不要抓她！警察不得不离开。

九月十六日早，警察又到戴明荣家骚扰，让她去派出所核实问题，戴明荣绝对不配合。僵持1小时走了。

九月十七日早，4名警察又到戴明荣家。戴明荣没面对他们，警察院里院外地找，找不到又去玉米地去找。就这样在师父的保护下脱险。◇

信仰无罪 停止迫害



你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇

黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

黑龙江省绥化市大法弟子宋宏伟被五营派出所警察绑架

黑龙江省绥化市大法弟子宋宏伟（女），九月二十二日，去五营讲真相，被五营派出所警察绑架。详情待查。

黑龙江省哈尔滨宾县绑架法轮功学员王健

黑龙江省大法弟子王健，女，34岁，在哈尔滨铁路局宾县高铁工作。七月十一日，从宾县家中下楼上班，被铁路公安局、宾县公安局国保大队和胜利街派出所人员绑架，非法拘押在哈尔滨第二看守所。七月二十日，王健被依兰县检察院非法批捕。构陷案件八月二十六日到依兰检察院。

黑龙江哈尔滨市双城区曹喜峰等三人讲真相被绑架

黑龙江哈尔滨市双城区法轮功学员曹喜峰、张大庆、张女士，在街里讲真相时，遭到谢殿臣领着几名警察被绑架。据说是手机被定位跟踪，张大庆当天被放回，曹喜峰和张女士目前不知关在什么地方，详情待续。

黑龙江省牡丹江市海林市郭立斌被非法关押到牡丹江监狱迫害

二零二二年六月被海林市国保警察绑架的法轮功学员郭立斌，被海林市法院诬判，上诉后，被牡丹江中级法院维持原判。

目前被非法关押到牡丹江监狱集训队迫害已近两个月，不让家人会见，不让存钱和衣物。

黑龙江牡丹江市林口县派出所人员骚扰法轮功学员

九月十九日，牡丹江市林口县站前派出所和南山派出所警察骚扰法轮功学员。他们胸前带着录像仪给法轮功学员录像，给房门录像。警察说要开二十大，上面命令走访。南山派出所警察徐海涛给刘本

芝的家人打电话骚扰说要到家里走访，家人不配合正念抵制，后来他让家人给他发一张刘本芝的照片，家人随便给他发了一张，他说不行，必须是在家里的照片，家人告诉他没有。第二天他们趁家里没人，偷着给房门录像。

黑龙江省牡丹江市林口县南山派出所警察骚扰法轮功学员都丽梅

昨天下午，南山派出所警察给都丽梅丈夫打电话说：要来家里一趟，录个什么视频。家人说：不行！他有急事马上得走。今天九点多警察又来家敲门没给开，警察又打电话骚扰家人。下午三点半，在家人到家后俩警察（都三十多岁）如约来到家，警察进屋就说：要给都丽梅照个像，并说他们上午没敲开门。都丽梅说：她在家，这些年让你们迫害的一听敲门……所以没开。她一手捂着脸对警察说：你们照相这是违法的！公民有肖像权。俩警察笑嘻嘻地说：照个像就是证明我们来过了，说着就往外走了。

黑龙江哈尔滨宾县多个派出所警察骚扰法轮功学员

九月十六日宾县民和乡派出所警察骚扰法轮功学员张艳琴。

九月十八日下午宾县两名警察到法轮功学员宋亚琴骚扰宋亚琴。

哈尔滨市道外区法轮功学员高科被道外区靖宇派出所释放

二零二二年九月十五日晚上22点左右，黑龙江省哈尔滨市道外区法轮功学员高科被道外区靖宇派出所释放，安全回家。高科被道外区靖宇派出所非法拘留一天。◇



黑龙江建三江法轮功学员左成华、屠秀霞被非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省建三江法轮功学员左成华、屠秀霞，二零二一年八月八日去胜利农场传播真相，被胜利农场派出所警察绑架、构陷，二零二二年八月被建三江法院非法判刑：左成华三年四个月，屠秀霞三年。现在她们已经上诉。

左成华今年六十一岁，家住七星农场八队，以种地为生。三十多岁就患上了心脏病，身体非常虚弱，无力支撑家庭重担，身心在痛苦中备受煎熬。一九九八年，她有幸遇到大法弘传，心脏病不翼而飞，如今是家里家外一把手，脾气也变好了，捡到东西都想设法归还失主。

屠秀霞一九九八年听说法轮功按真、善、忍做好人，祛病健身有奇效，毅然走进了佛法修炼，从此按照师父要求真善忍做好人，做个更好的人。

一九九九年七月二十中共开始了对法轮功的残酷迫害以后，为了给大法说句公道话，屠秀霞冒着危险进京上访，后被劫回。在和警察接触的过程中，她看到他们被谎言迷惑得很厉害，就到公安局送真相信，后被非法劳教两年。

左成华也不断遭到骚扰，二零二零年，警察和单位七星农场十九管理区领导，到她家里多次骚扰，逼迫她写三书放弃修炼，多次找到她的丈夫、家人威胁恐吓，说你们的子孙后代，都不能当兵，上大学等等。左成华给他们讲法轮功如何叫我们做好人，对家庭对社会和国家都百利而无一害。

二零二一年八月八日，左成华、屠秀霞自己掏路费去了一百多里的胜利农场发放真相资料，却被胜利农场派出所警察绑架，并在当晚伙同七星农场派出所警察，非法到左成华家抄家，八月九日上午又

到屠秀霞家抄家，抢走法轮功书籍，还有手机等个人物品；后非法提审。

八月九晚上，左成华和屠秀霞被劫持到同江市拘留所，非法拘留十五天；八月二十四日两人被非法关押到佳木斯市看守所；九月三号被非法批捕。

二零二二年五月在佳木斯中院非法开庭，两位律师在法庭上做了有理有据的无罪辩护。

二零二二年七月，建三江法院二次非法开庭，因上次开庭证据不足，又重新收集所谓“证据”再次开庭，二位律师到庭辩护，并指出重新收集的“证据”是非法的，按现行中国法律，第一次开庭以后在增加的所有“证据”都是违法的。

二零二二年八月，建三江法院做出非法判决，枉判左成华三年四个月，屠秀霞三年。◇

杨立华在黑龙江省女子监狱是被活活打死的

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑河市孙吴县 43 岁的法轮功学员杨立华，被非法判刑三年，于二零一九年十一月五日左右在黑龙江省女子监狱被迫害致死。监狱通知家属杨立华病重，等家属到达哈尔滨医大二院时人已去世了。现在知情人说，杨立华是二零一九年十一月六日在黑龙江省女子监狱被活活打死的。

据可靠消息，杨立华是在二零一九年十一月六日在黑龙江省女子监狱八监区七组，被吸毒犯李玉娜、赵冬梅等犯人活活打死的。根据调查了解，杨立华不配合监狱的邪恶管理，被八监区七组组长矫丽丽服役时用脚踩着脸，命令李玉娜、赵冬梅等动手毒打。

在杨立华被打得不省人事时，八监区大队长索媛媛到现场观看，说她“装死”。诈骗犯佟金岩说赶快送医院吧，人不行了。这是佟金



岩临死前两三天中午 12 点左右午休时亲口说的（大约是二零二一年十一月三十号左右），可以调八监区 602 监室的监控录像。佟金岩大概是在二零二一年十二月一号～三号死的。

迫害杨立华的主要责任人八监区大队长岳秀凤，索媛媛（副大队长），组长矫丽丽，李玉娜，赵冬梅。矫丽丽，佳木斯人，十五年徒刑，吸毒，贩毒，还有两年多刑期，目前在监狱服刑；赵冬梅，齐齐哈尔人，吸毒贩毒，十多年徒刑；李玉娜，哈尔滨人，十年，在监狱服刑。

杨立华本人性格开朗，爱说爱笑，对人热心，每一个和她打过交

道的人都说她人真好。当乡亲们知道杨立华突然去世，都觉得这怎么可能，那么年轻的人，怎么突然去世了，觉得太可惜了、太冤枉了。

杨立华女士因为不放弃对法轮功真善忍的信仰，二零一四年八月被孙吴县法院非法判刑三年，在黑龙江省女子监狱遭受残酷迫害，在监狱，她被体罚被毒打，人瘦得皮包骨，腰都直不起来，走路都困难。二零一七年八月出狱回家仅三个月，杨立华身体尚未恢复，因为家庭经济条件差，就急着让朋友帮忙找了一份工作，在加油站给车加油，解决家庭的经济困难。

二零一七年十一月十七日在信访办门前曲永霞和杨立华被县公安局警察非法抓捕。没几天，她们就被非法批捕，二零一七年十二月二十六日，她们被孙吴县法院以涉嫌利用邪教组织破坏法律实施非法判刑三年和四年。（节选）◇